

Errata

Na edição 34.4, no artigo “Perfil dos Psicólogos Inscritos na Subsede Leste do CRP-04”, onde se lê como autores Líbia Gomes Monteiro, Maria Luiza Camargo Torres, Leonardo Gomes de Sousa & Adilson Rodrigues Coelho, **o correto seria Keicy Rocha Santos**, Líbia Gomes Monteiro, Maria Luiza Camargo Torres, Leonardo Gomes de Sousa & Adilson Rodrigues Coelho. <http://dx.doi.org/10.1590/1982-370000162013>

Na edição 34.4, no artigo “Qualidade de Vida e Sobrecarga de Cuidadores de Crianças com Câncer” onde se lê: Samkya F. de O. Andrade; Myriam de O. Melo & Maria J. Rodrigues – Universidade Federal da Paraíba e Railda F. Alves Universidad de Granad, UGR, Espanha, o **correto seria: Samkya F. de O. Andrade; Railda F. Alves; Myriam de O. Melo & Maria J. Rodrigues - Universidade Estadual da Paraíba.** <http://dx.doi.org/10.1590/1982-370002332013>

Na edição 35.1, no artigo “Tempo e Trânsito na Experiência subjetiva de motoristas”, **a filiação principal da autora Sylvia Cavalcante é Universidade de Fortaleza** e não Université Louis Pasteur. <http://dx.doi.org/10.1590/1982-3703000412013>